
"Нам брешуть". Що відбудеться 21
червня. Головне про зірваний
турсезон і як Крим стане островом 

20 червня, 20.00 Этот материал также можно прочитать на русском

Гордон

У Криму після ударів сил оборони почалася паливна криза
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Окупований росіянами Крим переживає не найкращі часи: на тлі
проблем із логістикою, паливної кризи і зростання цін на
продукти з'явилися повідомлення про те, що оперативний штаб
півострова із 21 червня переходить на цілодобовий режим
роботи, а місцеві почали вголос говорити, що "щось
відбувається". Які настрої у кримчан і що відомо про зрив
туристичного сезону – у матеріалі "ГОРДОН"

"А эти ночи в Крыму теперь кому?" – це слова з пісні "Вахтерам" гурту
"Бумбокс", написаної ще 2006 року. І хоча фронтмен групи Андрій
Хливнюк більше не виконує її на концертах, як й 
російською, цей рядок почав жити власним життям. Він набуває
мемного потенціалу щоразу, коли Крим зазнає обстрілів чи фіксує інші
наслідки війни, котра почалася з його незаконного захоплення, – і як
ніколи актуальний сьогодні.

"П...здець буде". Що відбувається?

Останніми тижнями Україна завдала низки ударів по мостах
з'єднують окупований Росією Крим з окупованими районами
Херсонської області, ще раніше 12-та бригада Національної гвардії
України "Азов" заявила про повернення до Маріуполя – нині
окупованого форпосту на шляху до Криму – й узяла під контроль дронів
логістику загарбників на цьому напрямку.

Тепер сухопутний шлях із країни-агресора на
півострів окупованою частиною України –
"дорога смерті", яку контролюють українські
дрони, логістика окупантів порушена, а у
Криму – паливна криза й ризик зриву
туристичного сезону. Тільки за офіційними
даними асоціації туроператорів РФ станом на
17 червня, на тлі логістичних "складнощів"

кількість нових бронювань турів до Криму впала в середньому на 25%,

У Криму після ударів сил оборони почалася паливна криза
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порівняно зі звичним рівнем, є анулювання поїздок.

Удари тільки посилюються. І на цьому тлі міністр оборони України
Михайло Федоров заявив, що зараз відбувається ізоляція Криму за
допомогою дронів: "І найближчим часом виглядає так, що Крим
перетвориться на острів. І це може призвести до дуже несподіваних
наслідків для росіян. Більше нічого сказати не можу".

А також зробив заяву про те, чи буде весело у Криму, – і цей ролик став
вірусним.

Який саме зміст міністр вкладав у цей прогноз, відомо лише йому.

І хоча після невдалого контрнаступу 2023 року, який супроводжували
анонси того, що Україна от-от звільнить Крим, такі заяви можуть
сприймати скептично, зважаючи на те, що пишуть у соцмережах і що
кажуть жителі окупованого півострова, прогрес у цьому питанні є. А за
даними речника ВМС ЗСУ Дмитра Плетенчука, у країні-агресорі взагалі
побоюються висадження українського десанту у Криму.

"Є правило: територію не вважають звільненою, доки туди не ступить
піхотинець, а у випадку ВМС – морський піхотинець. Ми продовжуємо

Р Е К Л А М А

Потужна легальна зброя від
бандитів! Розпродаж!

BOSCH для авто, дому та
дачі – знижка -75%!

https://gordonua.com/ukr/section-war/news-mostyi-v-kryim-snova-popaly-pod-ataku-opublykovano-sputnykovyie-semky-15-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-war/news-u-rosiyi-poboyuyutsya-shcho-ukrayina-vysadytsya-v-krymu-vms-17-06-2026.html


відпрацьовувати амфібійні операції. У будь-якому випадку ворог вважає
це абсолютно реальною загрозою. Росіяни активно зміцнюють райони у
Криму, уразливі для висадки десанту, тому що вірять у таку
можливість", – пояснив він.

Чому всі чекають 21 червня

Окрім логістичних проблем і паливної кризи (а жителі півострова в
соцмережах досі активно скаржаться на черги до АЗС і на 
удвічі вищі за російські), для відпочивальників у Криму є й інші
"незручності".

Наприклад, окупаційна влада заборонила пересуватися на
мототранспорті (мопедах, мотоциклах, квадроциклах тощо) вночі – із
20.00 до 6.00. За даними партизанського руху "Атеш", командування
Чорноморського флоту країни-агресора розробляє плани перекидання
залишків з'єднання із Севастополя до Новоросійська

Але в мережі, зокремa у Threads, масово публікують пости про те, що
від завтра на півострові запровадять режим надзвичайного стану, і
поширюють відповідний "указ" глави окупаційної адміністрації Криму
Сергія Аксьонова від 15 червня. На кшталт таких:

Скріншот: Kyiv Independent / YouTube
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...і таких:

На офіційному сайті "адміністрації" Криму такого "указу" немає. Але
про схожі плани окупантів 17 червня повідомляли
"Атеш", які працюють в "адміністраціях" різних рівнів у Криму, кажуть,
що оперативний штаб півострова із 21 червня переходить на постійний
цілодобовий режим роботи.

"Екстрений перехід на цілодобову роботу красномовно свідчить:
окупаційна адміністрація Криму серйозно побоюється за долю
півострова. Рішення ухвалюють поспіхом, евакуація штабів
відбувається без нормальної підготовки – це створює вікно
можливостей для нових точних ударів", – зазначають в "Атеш". Також,
за їхніми даними, окупанти посилили кількість патрулів і постів
спостереження на морському узбережжі – через побоювання
висадження українського десанту.

"Походу, нам брешуть". Що кажуть самі кримчани

Деякі коментатори висловлюють сумніви під такими апокаліптичними
прогнозами, а пропагандистські пабліки показують заповнені
туристами вулиці Ялти.

https://t.me/atesh_ua/10353
https://t.me/atesh_ua/10386


Але російський журналіст Ілля Варламов опитав кількох жителів
піворстрова. І ті скаржилися йому на зростання цін, дефіцит пального й
неможливість виїхати з тієї ж Ялти.

"Люди змушені заощаджувати на найбазовіших речах. До того ж, тут
ситуація тільки погіршилася. Ну, й упродовж останніх 12 років їхні
зарплати були на 20–30% нижчими, ніж загальноросійські. Місцеві
кажуть, що люди вишукують на полицях найдешевші бренди й товари
за акцією. Атмосфера в магазинах, м'яко кажучи, напружена", – описав
Варламов ситуацію.

В інтерв'ю йому місцеві розповіли історію, яка
сталася з ними: "Стою, чую, ззаду чоловік
запитує: "А це у вас уцінений товар?" –
Продавчиня відповідає: "Ні, це сміття". А
потім він каже: "А можна я заберу?" Я
повертаюся – а там якісь гнилі огірки, ще
щось. І не можна сказати, що це пропаща
людина. Цілком пристойно вдягнений чоловік
років 50". Ще минулого тижня повідомляли й про дефіцит продуктів,
але зараз ситуація, принаймні в Алушті, кажуть співрозмовники
Варламова, стабілізувалася. Продукти на полицях є, але ціни на них – з
урахуванням дорогого пального.

І це позначається на настроях кримчан. "Якщо народ раніше робив
вигляд, що нічого не відбувається, то зараз навіть коли просто ходиш –
чуєш, як усі обговорюють, що щось відбувається. Люди, які... ну, не
завзяті Z-ники, але лоялісти, кажуть: "От, щось, походу, нам брешуть".
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Поділитися

Крим туристи деокупація війна Росії проти України надзвичайний стан

Як читати ”ГОРДОН” на тимчасово окупованих
територіях

"Розірвало трубу, горіло все". У Криму після атаки виникли пожежі на ТЕС, нафтосховищі
і не тільки 
20 червня, 09.47ВІЙНА В УКРАЇНІ

"Посилку зустрічати будете?" Українці прийшли у коментарі до Навроцького –
найгостріші реакції 
20 червня, 20.24ПОЛІТИКА

Відео: varlamov / YouTube
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Мокрик: "Приїхали зі свого
Гондурасу!" З поляками стане ще
гірше 
20 червня, 17.00
Невзоров: Найрозумніші клірики
вже зробили епіляцію 
20 червня, 16.39
Луценко: Уперше за сотні років
українською мовою було
поставлено збройний ультиматум 
20 червня, 16.29
Кротевич: Це досвід державного
насильства з боку Польщі 
20 червня, 12.41
Копитько: Вони взагалі нічого
не зробили для героїзації УПА 
20 червня, 11.51
Більше блогів

1Гордон виграв у Порошенка
справу у Верховному Суді 

13536

2Люк з резервуара
Московського НПЗ став зіркою
соцмереж. Тільки найкращі

Р Е К Л А М А

СВІЖІ
БЛОГИ

НАЙПОПУЛЯРНІШЕ
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https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-pryyikhaly-zi-svoho-hondurasu-z-polyakamy-stane-shche-hirshe-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-samyie-smyishlenyie-klyryky-uzhe-sovershyly-epylyatsyyu-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-upershe-za-sotni-rokiv-ukrayinskoyu-movoyu-bulo-postavleno-zbroynyy-ultymatum-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-tse-dosvid-derzhavnoho-nasylstva-z-boku-polshchi-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-ony-ne-sdelaly-dlya-heroyzatsyy-upa-voobshche-nycheho-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/blogs.html
https://gordonua.com/ukr/top.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-hordon-vyhrav-u-poroshenka-spravu-u-verkhovnomu-sudi-19-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-war/news-lyuk-z-rezervuaru-moskovskoho-npz-stav-zirkoyu-sotsmerezh-tilky-naykrashchi-memy-i-zharty-18-06-2026.html


меми й жарти 
12549

3"Я попалася". Фаворитка
Трампа роками працювала на
Кремль, нібито не знаючи про
це. Хто вона? 

7657

4Мадяр про сьогоднішній удар
по НПЗ за 15 км від Кремля:
Москва ляже 

7281

5МЗС України відреагувало на
позбавлення Зеленського
ордена. Сибіга відмовився від
своєї нагороди 

7203
НАЙПОПУЛЯРНІШЕ

Услід за Зеленським від
ордену Білого Орла
відмовилися ще два
президенти України 

"Посилку зустрічати будете?"
Українці прийшли у коментарі
до Навроцького – найгостріші
реакції 

"Нам брешуть". Що
відбудеться 21 червня. Головне
про зірваний турсезон і як
Крим стане островом 

"Старше покоління так не зміниш".
Мер Франківська розповів, куди
поділися "мовні патрулі" 

Виведено з ладу ключові
потужності. Генштаб показав
фото наслідків удару по
Московському НПЗ 

Таємні контакти з Кремлем і
скандал на саміті. Як Росія
розколола ЄС, нічого для цього
не зробивши 

"Вона відмовила". Трамп пояснив,

Р Е К Л А М А

СВІЖІ
НОВИНИ
Сьогодні, 20.32

Сьогодні, 20.24

Сьогодні, 20.00

Сьогодні, 19.49

Сьогодні, 19.03

Сьогодні, 18.44

Сьогодні, 18.28

https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-ya-popalas-favorytka-trampa-hodamy-rabotala-na-kreml-ne-znaya-ob-etom-kto-ona-19-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-war/news-madyar-pro-udar-po-npz-v-15-km-vid-kremlya-moskva-lyazhe-18-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-mzs-ukrayiny-vidreahuvalo-na-pozbavlennya-zelenskoho-ordenu-sybiha-vidmovyvsya-vid-svoyeyi-nahorody-19-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/top.html
https://gordonua.com/ukr/news.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-uslid-za-zelenskym-vid-ordenu-biloho-orla-vidmovylysya-shchee-dva-prezydenty-ukrayiny-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-posylku-zustrichaty-budete-ukrayintsi-pryyshly-u-komentari-do-prezydenta-polshchi-nayhostrishi-reaktsiyi-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-posylku-zustrichaty-budete-ukrayintsi-pryyshly-u-komentari-do-prezydenta-polshchi-nayhostrishi-reaktsiyi-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-society/news-starshe-pokolinnya-tak-ne-zminysh-mer-frankivska-rozpoviv-kudy-podilysya-movni-patruli-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-war/news-vyvedeno-z-ladu-klyuchovi-potuzhnosti-henshtab-pokazav-foto-naslidkiv-udaru-po-moskovskomu-npz-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-war/news-vyvedeno-z-ladu-klyuchovi-potuzhnosti-henshtab-pokazav-foto-naslidkiv-udaru-po-moskovskomu-npz-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-taynyie-kontaktyi-s-kremlem-y-skandal-na-sammyte-kak-rossyya-raskolola-es-nycheho-dlya-etoho-ne-sdelav-20-06-2026.html


чому більше не хоче "дружити" із
прем'єркою Італії Мелоні 

Державні боржники є головною
проблемою балансуючого ринку
електроенергії – УВЕА 

"Ворог дуже недобре
почувається". ЗСУ відрізали
логістику росіян на лівому
березі Херсонської області 

Зеленський поштою надіслав
Навроцькому орден Білого
Орла і згадав про Катерину ІІ,
Муссоліні й Шредера 
Більше новин

1Люк з резервуара
Московського НПЗ став зіркою
соцмереж. Тільки найкращі
меми й жарти 

12549

2"Різниця у віці між ними – фікція".
Оточення Галкіна висловилося
щодо його шлюбу з Пугачовою 

5660

3"Алла – зовсім інша", "Стильно,
але...", "Не впізнати". У мережі
обговорюють зачіску Пугачової.
Фото 

5333

4Усі обговорюють незручний
поцілунок Мелоні й
Зеленського. Що з ним не так.
Відео 

4384

5"Вічне прокляття та ганьба
ворогам жінок". В Ірані відому
співачку засудили до
катування батогом 

2875

Війна в
Україні
Політика

Сьогодні, 18.15

Сьогодні, 18.10

Сьогодні, 17.46

ПОПУЛЯРНЕ В
БУЛЬВАРІ

НОВИНИ

https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-vona-vidmovyla-tramp-poyasnyv-chomu-bilshe-ne-khoche-druzhyty-iz-premyerkoyu-italiyi-meloni-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-money/news-derzhavni-borzhnyky-ye-holovnoyu-problemoyu-balansuyuchoho-rynku-elektroenerhiyi-uvea-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-war/news-voroh-duzhe-nedobre-pochuvayetsya-zsu-vidrizaly-lohistyku-rosiyan-na-livomu-berezi-khersonskoyi-oblasti-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-zelenskyy-poshtoyu-vidpravyv-navrotskomu-orden-biloho-orla-i-zhadav-pro-katerynu-ii-mussolini-y-shredera-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/news.html
https://gordonua.com/ukr/top-bulvar.html
https://gordonua.com/ukr/section-war/news-lyuk-z-rezervuaru-moskovskoho-npz-stav-zirkoyu-sotsmerezh-tilky-naykrashchi-memy-i-zharty-18-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-ykh-raznytsa-v-vozraste-fyktsyya-v-okruzhenyy-halkyna-vyiskazalys-o-eho-brake-s-puhachevoy-19-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-alla-sovsem-druhaya-stylno-no-ne-uznat-v-sety-obsuzhdayut-prychesku-puhachevoy-foto-18-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-vse-obsuzhdayut-nelovkyy-potseluy-melony-y-zelenskoho-chto-s-nym-ne-tak-vydeo-19-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-vichne-proklyattya-ta-hanba-voroham-zhinok-v-irani-vidomu-spivachku-zasudyly-do-katuvannya-batohom-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/news.html
https://gordonua.com/ukr/news/war.html
https://gordonua.com/ukr/news/politics.html
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